



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜ. : 756 / 2013  
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ'ΑΡΙΘΜ.. 31 / 2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ**

**ΘΕΜΑ: «Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης Δήμου με ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ για την υλοποίηση της πράξης "Κατασκευή μονάδος επεξεργασίας απορριμμάτων (ΜΕΑ) Ανατολικού Τομέα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης".»**

Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα την 30 Οκτώβριου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 16:00 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση, ύστερα από την / 24/10/2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν.3852/2010

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ :

1) ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΑΛΕΚΑΣ 2) ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 3) ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ 4) ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ 5) ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΙΩΓΑΣ 6) ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΡΗΓΑΣ 7) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΟΥΝΑΚΗΣ 8) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΥΖΟΥΝΙΔΗΣ 9) ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΠΗΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ 10) ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΤΕΡΖΗΣ 11) ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΟΣ 12) ΣΑΒΒΑΣ ΣΕΦΕΡΙΑΔΗΣ 13) ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 14) ΦΩΤΙΟΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ 15) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ 16) ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΤΣΟΝΙΔΟΥ - ΣΚΕΥΑ 17) ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΑΝΤΟΥΡΑΣ 18) ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΙΚΟΣ 19) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ 20) ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ 21) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΛΧΟΥΡΗΣ 22) ΛΑΖΑΡΟΣ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΔΗΣ 23) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΟΥΡΟΣ 24) ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 25) ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΓΙΟΜΤΖΗΣ 26) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ 27) ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΑΚΗΣ 28) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ 29) ΣΑΒΒΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΙΟΣ 30) ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΠΕΪΧΑΜΠΕΡΗΣ 31) ΦΑΝΗ ΤΡΕΛΛΗ 32) ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΓΓΛΙΑΣ 33) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΟΤΣΗΣ

και δεν προσήλθαν οι κ.κ :

1) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΥΜΙΑΝΙΔΗΣ 2) ΜΑΡΙΝΑ ΚΕΣΕΣΙΔΟΥ 3) ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΒΡΑΧΙΟΛΟΓΛΟΥ 4) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΖΑΡΗΣ 5) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΗΤΑΚΗΣ 6) ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΙΤΣΙΚΙΔΗΣ 7) ΣΠΥΡΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜΙΔΗΣ 8) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 41 παρευρίσκονταν οι 33, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/8-6-2006, δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των

μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του Δημάρχου κ.Ευάγγελου Λαμπάκη.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Θεόδωρος Αγγλιάς κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Ο Πρόεδρος Δ.Σ., εισηγούμενος το 40ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «**Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης Δήμου με ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ για την υλοποίηση της πράξης "Κατασκευή μονάδος επεξεργασίας απορριμμάτων (ΜΕΑ) Ανατολικού Τομέα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης".**» δίνει το λόγο στον Προϊστάμενο του Τμήματος Συγκοινωνιακών, Υδραυλικών και Εγγειοβελτιωτικών Έργων της Διεύθυνσης τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, κ. Παπαντωνίου Ιωάννη, ο οποίος ως εισηγητής του θέματος λέει τα εξής:

Κυρίες και Κύριοι Σύμβουλοι, με την 613 / 2012 του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου με την ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ για την υλοποίηση της πράξης «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΜΕΑ) ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ- ΘΡΑΚΗΣ**».

Στις 8/1/2013 υπογράφηκε η ανωτέρω προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης και του Προέδρου της ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ, σύμφωνα με την οποία προβλέπονται η μεταβίβαση της αρμοδιότητας υλοποίησης της Πράξης «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΜΕΑ) ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ- ΘΡΑΚΗΣ**» από τον Κύριο του Έργου στο Φορέα Υλοποίησης .

Σύμφωνα με το άρθρο 5 της σύμβασης προβλέπεται η σύσταση «Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης» για το συντονισμό και την παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση αυτής και ειδικότερα για την τήρηση των όρων αυτής, τη διαπίστωση της ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν υποχρεώσεων, την εισήγηση προς τα αρμόδια όργανα των συμβαλλομένων μερών κάθε αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την υλοποίηση της παρούσας, την αιτιολογημένη αίτηση τροποποίησης της απόφασης ένταξης πράξης, την πέραν του εξαμήνου παράταση του χρονοδιαγράμματος και την επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και τον τρόπο εφαρμογής της.

Η επιτροπή αυτή αποτελείται από :

- έναν (1) εκπρόσωπο του Κυρίου του Έργου, ο οποίος ορίζεται Πρόεδρος της Επιτροπής με τον αναπληρωτή του
- έναν (1) εκπρόσωπο του Φορέα Υλοποίησης με τον αναπληρωτή του και
- ένα (1) μέλος υποδεικνυόμενο από κοινού από τον κύριο του έργου και τον φορέα υλοποίησης, με τον αναπληρωτή του.

Η υπηρεσία προτείνει τον ορισμό του

εκάστοτε Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αλεξανδρούπολης με αναπληρωτή το Αντιδήμαρχο καθαριότητας του Δήμου Αλεξανδρούπολης για την θέση του εκπρόσωπου του Φορέα Υλοποίησης και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Κομοτηνής με αναπληρωτή το Αντιδήμαρχο

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. Ακολουθεί διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των κυρίων Συμβούλων μετά το τέλος της οποίας το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, τη συζήτηση έλαβε υπόψη την προγραμματική σύμβαση, τις διατάξεις του Ν. 3614/2007 του Ν 3463/2006 και του Ν. 3852/2010 και το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας κατά την οποία ψήφισαν Υπέρ -29-, Κατά -3- οι κ.κ Δευτεραίος, Πείχαμπέρης, Τρέλλη , ενώ από την ψηφοφορία απουσιάζει ο κ.κ Ξανθόπουλος

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Ορίζει το εκάστοτε Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αλεξανδρούπολης με αναπληρωτή το Αντιδήμαρχο καθαριότητας του Δήμου Αλεξανδρούπολης ως εκπρόσωπο του Φορέα Υλοποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου με την ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ για την υλοποίηση της πράξης «**Κατασκευή μονάδας επεξεργασίας απορριμμάτων (ΜΕΑ) Ανατολικού Τομέα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης**» και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Κομοτηνής με αναπληρωτή το Αντιδήμαρχο καθαριότητας του Δήμου Κομοτηνής για την θέση του κοινού εκπρόσωπου της αντίστοιχα για το συντονισμό και την παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση της προγραμματικής σύμβασης και ειδικότερα για την τήρηση των όρων αυτής.

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και υπογράφεται την ίδια μέρα.

Ακριβές απόσπασμα  
Ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης

Ο Πρόεδρος Τα μέλη  
Ακολουθούν υπογραφές

Μ.Ε.Δ.  
Η Γραμματέας Δ.Σ.

Μαρία Κλεισιώτη